



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL N.º 29/2016**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 27/05/2016, SEÇÃO 3, PÁGINA 52

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Anexo I do Edital n.º 29, publicado no D.O.U. de 16/05/2016, seção 3, páginas 66 a 69:

INSTITUTO DE PATOLOGIA TROPICAL E SAÚDE PÚBLICA/REGIONAL GOIÂNIA

PROCESSO N.º: 23070.006446/2016-95

ÁREA DO CONCURSO: Saúde Coletiva

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê: "Graduação em Medicina com Doutorado em Saúde Coletiva ou Saúde Pública ou Epidemiologia; ou Graduação em Medicina com Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Medicina de Família e Comunidade reconhecido pelo Conselho Federal de Medicina e com Doutorado na área da Saúde.", leia-se: "Graduação em Medicina com Doutorado em Saúde Coletiva ou Saúde Pública ou Epidemiologia; ou Graduação em Medicina com Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Medicina de Família e Comunidade reconhecido pelo Conselho Federal de Medicina **ou Título de Especialista em Saúde Pública** reconhecido pelo MEC e com Doutorado na área da Saúde."

Em *****ENDEREÇOS**, na **Escola de Engenharia Elétrica, Mecânica e de Computação - EMC/UFG**, onde se lê: "e-mail: demostenesferreira@ufg.br", leia-se: "e-mail: fernandomelo@ufg.br".

Goiânia, 25 de maio de 2016.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor